

DIVERSE

Picătura de înțelepciune

Citându-l pe

A. W. Tozer

- ❖ „Dacă există undeva un om mai incompetent ca mine, dar care-L caută pe Dumnezeu mai sincer decât mine, pe acela îl va folosi Dumnezeu înaintea mea.”
- ❖ „Timiditatea sfinților acreditează obrăznicia celor firești.”
- ❖ „Fiecare om este ceea ce admiră în taină. Dacă aș putea afla ce admiră, aș ști ceea ce ești, fiindcă oamenii sunt ceea ce gândesc când sunt liberi să se gândească la ce vor.”
- ❖ „A-L cunoaște pe Dumnezeu și a continua totuși să-L cauți –iată paradoxul dragostei sufletului, lucru luat în derâdere, ce-i drept, de cei satisfăcuți mult prea ușor de formalismul religios, dar confirmat prin fericita experiență a celor cu inima înflăcărată.”
- ❖ „Comunismul este încercarea lui Satan de a imita creștinismul.”

Tehnoredactare:

Valentin David

Contact:

Telefon: 004-0255-542214

E-mail:

maranata_mn@yahoo.com

Urmăriți serviciile bisericii pe internet

LIVE la adresa:

www.maranata1.ro

sau pe adresa de Facebook a bisericii noastre

SĂRBĂTORIȚII LUNII APRILIE 2013:

Domnul să te binecuvânteze !

Țuțuian Mariana – 1 aprilie
Floroiu Rut – 4 aprilie
Milos Rodica – 7 aprilie
Nistoran Ioana – 10 aprilie
Nistoran Gheorghe – 10 aprilie
Nistoran Ioan – 13 aprilie
Crenicean Constantin – 14 aprilie
Scobercea Ioan – 16 aprilie
Rusovan Andrei Liviu – 17 aprilie
Craiovan Elena – 20 aprilie
Cîrpean Elisabeta – 20 aprilie
Dan Silvia – 22 aprilie
Miloș Gheorghe – 23 aprilie
Bengescu Maria – 28 aprilie
Marcu Ion – 28 aprilie

VERSETUL LUNII APRILIE 2013

Ferice de omul care nu se duce la sfatul celor răi, nu se oprește pe calea celor păcătoși și nu se așează pe scaunul celor batjocoritori! Ci își găsește plăcerea în Legea Domnului, și zi și noapte cugetă la Legea Lui!

Psalm 1:1-2

ANUNȚ

- Descărcați Formularul 230 de pe prima pagină a website-ului bisericii noastre, completați-l și apoi înmânați-l fr. pastor Sabin Varan pentru a contribui cu 2 % din impozitul deja reținut de stat pentru veniturile de natură salarială aferente anului 2012.

- A apărut pe website posibilitatea susținerii proiectului de construire a unei școli creștine prin donații în sumă fixă de 10 euro folosind plata cu cardul.



Anul V, Nr.1 – APRILIE 2013

GRATIS

Biserica Baptistă Maranata Moldova Nouă

„Pe când toate popoarele umblă fiecare în numele dumnezeului său, noi vom umbla în Numele Domnului, Dumnezeului nostru, totdeauna și în veci de veci!” - Mica 4:5

Buletin inFormativ

O minte care înflorește

pastor Nelu Popescu

Primăvara este așteptată și îndrăgită de cei mai mulți pentru că marchează începutul revenirii la viața abundentă a vegetației amorțite peste iarnă. Semnalul de trezire este dat de ghiocei, primele flori de pe la noi, care chiar dacă au un miros abia perceptibil și sunt monocolori, deschid drumul altor flori mult mai parfumate și colorate. În scurt timp ne vom trezi înconjurați de verdeață de nuanțe diferite și de flori care ne atrag prin diversitatea, frumusețea și mirosul lor. Tot ceea ce admirăm primavara ne duce cu gândul la mesajul cântării "Frumos e câmpul verde": "Frumoasă e natura pe care Dumnezeu/ Măreț în fiecare an o-mbracă tot mereu/...Ce-i mai frumos ca toate, ce poate fi de preț/ Decât să fii al Domnului, nimic nu-i mai mareț".

Pentru a trezi în noi o mai mare dragoste pentru Dumnezeu și o mai profundă cunoaștere a voiei Lui, la fiecare început de an suntem provocați să reluăm citirea Bibliei într-un program care să ne permită parcurgerea ei de la Genesa la Apocalipsa. (Biblia este unul din cele mai mărețe daruri ale lui Dumnezeu pentru omenire). În fața acestei provocări unii se întrebă: câte minute pe zi trebuie să citescă din Biblie?, sau care este limita minimă astfel încât Dumnezeu să nu se mânie pe noi? Cred că astfel de întrebări sunt greșite. Dumnezeu nu ne iubește în funcție de cât de mult citim Biblia. Mai corect ar fi să ne întrebăm: cu ce altceva decât cu Biblia am putea să ne hrănim mintea, astfel încât ea să înflorească. În Psalmul 1:1-3 ni se spune: "Ferice de omul care...își găsește plăcerea în Legea Domnului, și zi și noapte cugetă la Legea Lui". Ce înseamnă "zi și noapte cugetă la Legea Lui?" Cum se poate face asta? O veche zicală spune: dacă poți să te îngrijești, poți și să meditezi (să cugeți). Să cugeți înseamnă să întorci pe toate fețele același gând. Când primim o informație care ne privește, așa facem; toată ziua ne gândim la acea informație și o întoarcem pe toate fețele. Când citim Biblia primim vești de la Dumnezeu, vești care ne privesc și care trebuie să ne influențeze viața de zi cu zi. Să căutăm cu mintea noastră aplicații pentru partea din Biblie pe care am citit-o. Cum putem să ne găsim plăcerea în Legea Domnului? Asta se poate întâmpla când nu vedem în Biblie un șir nesfârșit de reguli restrictive, ci când descoperim în Biblie cum este să fim iubiți și binecuvântați de Dumnezeu. Dumnezeu ne iubește, acesta este cel mai profund și de preț adevăr al Bibliei. Când ne uităm pe fereastră, putem să ne oprim privirea la sticlă și să descoperim urmele de praf de pe ea; nu ne alegem cu prea mult. Dar putem să ne uităm prin sticlă și să vedem lumea de dincolo de ea, folosind fereastra ca o deschidere spre lume.

(continuare pe pagina următoare)

